Les verbes suivants sont identifiés par le son : 55_?9 pa-éle au présent.

Ceux sont souvent des verbes exprimant un état.

étre endormi nin> R L7 7Yy 1w
étre joyeux ninny o nnY nnn oYy
avoir faim niay 0°2y7 12y mhip]
étre absent nﬁjpi_':[ 0°70n plely; 00
avoir soif niRmY QORDY nRDY RDY
grandir niv 73 0°973 1273 273
étre proche niap 0°37p sk, 2R
étre petit nisp 0°10p hielr, VR
étre rassasié nivaw oy nyaw yaw
étre vieux nipT Q%37 13T 12l
étre coupable NINYR oRali7hS YR QWX
39 Complétez les phrases avec les verbes du tablea u ci-dessus.
? ANR DIYW 7199 .79°92 NIYW 8 "X (1

X7 R°77 QYD X .

’IX .09D2 NPOTW 72 ¥ 7N

TAX N9 L0023 00O W

50 20%Ww 17129977 (2

IR (3

0Y°77 (4

nI17°nSn nw

) X LINWY 08I TIRD

079’11 (5

anx,

DX

9, 7907 .10

Q°AN7 .712312 7IPX 177V 0710107,

20101 0°8317 DX Al .

115w 021971 (6

19997 30 (7

XD X717 (8
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Ces verbes du 55_7@ ont une lettre gutturale : ¥ ,17 ,77 ,X comme premiére

lettre de la racine. Attention a leur futur.

récolter travailler penser fermer
10Xy 792¥7 23V 19209
IORN T1AYX b7 gh 7920K
7I0KRN 712D b {i70gtg 73200
"BOXD 7YD g=1/2gl) [ablelg)
7I0R? 712y? 1w’ 71207
7I0KXN T12YD b ii7dgtg 93300
7I10X] 7121 23U pablel
1DORD 172YD 12WNND 19300
IDDONR? 172? 12U 17307
49 Complétez avec les (racines) aux trois temps.
(9.7.73) IMIRMD 7TI2VAN X7 (1
(A.p.1) TIWNN DX QMW (2
(9.9.77) w1 17127 DR 177 Ya (3
(7.9.8) 7INMn7I DX 92017 (4
(0.2.17) .Y¥DT DX Y DINR? (5
(5.0.X) D°¥I¥YXIT DX 079711 (6
(9.2.¥) .7vp 19°72 273 1NIR (7
(?3.'7.71) Q"W XD 17 (8
extraire (1.7.Y) Wi DR XY
(2.7.) ©°19717 0°2 DX X7 (9
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59 Complétez au futur.

1 0°%517 DX ,Q72712 1272° 0°%>nm (1

(21737 ,799RY) QIPNT DR

1 7anha R (2

(IORD ,7I8YY) D917 DX

(2I7RY) .70 INIX W 1% mvan X0 (3

(P2 ,IRYY) .ONIR 1 QTN DX 0™V (4

(519KrY) ./nawa ,N2W 29V2 (72Y) 7w N’ (5

(MnY ,29KRY) I72vnn XI7WI ,29Y DAIX an (6

9.3, - 91

Ce verbe n'a ni infinitif, ni impératif . Au futur le » de la racine a disparu.

futur passé présent pronoms
99X N9’ 29 "IN
el nYy 29 gk
kel neya: 71 ny
997 75 215 X7
el 19 121> X7
2om 7195° 07912 IR
nivio
19977 onYy 0°915° onR
19577 foke) N1 AR
19577 192° 0°215° o7
197 199° nivio 1
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